

## 山木培训总裁牵入强奸案

爆料者称,宋山木家藏千张女性裸照

当他想对一个女孩子下手的时候,会先给她买很多昂贵的名牌衣服,在物质上满足她,然后带她去拍外景写真,女孩子降低戒备心后,就会被他带去几处房产之一,名为“拍内景”,其实就是拍裸照。

——山木培训前员工小光

随着一位22岁女孩罗云(化名)的报警,山木培训的总裁宋山木被牵入强奸案。一石激起千层浪,有山木前员工对记者透露,与宋山木有染的女性在公司里绝非少数;事发地的小区工作人员也证实,山木经常带不同女子回来。

这名山东企业家发迹于深圳,近20年苦心经营起“跨国型连锁教育机构”,公司希望案件不要影响到企业运营,公司法律顾问杨林更怀疑竞争对手利用其弱点下套——案情扑朔迷离。

## 记者回访:事发公寓常有异性出入

按照罗云的描述,5月3日晚上8时左右,宋山木带她来到深圳罗湖区松泉公寓3栋809室“打扫卫生”,随后威逼利诱,拍下裸照并实施强暴。

“这里是半山腰”——罗云转述了山木的恐吓,原来并非虚言。记者前天来到太白路上的松泉公寓探访,事发地点3栋位于小区最深处,需两次攀爬陡直的楼梯才能上到3栋所在高度。这栋上世纪90年代建成的旧楼共9层,底层的电梯按钮都已损坏,楼内墙壁斑驳,5月3日当晚就引起了罗云的怀疑。

“我发现,他对房里的东西摆放非常熟悉,很清楚地告诉我洗衣粉在哪,让我洗事后留下血迹的毛巾。这间房这么破旧,肯定不是他那种有钱人住的地方,但他应该是常来这儿。”

罗云的推测得到了小区工作人员的证实,负责3栋卫生清扫的刘小姐在小区里工作了两三年,她曾注意到809室主人的异常。

“他常常带年轻的女孩子回来,每次都一样,一般一两个月会出现一次,平时房间就空着。我们做事的,管不了这些,也没跟他说过话,但他那个大胡子,谁看见都会记得啦。”刘小姐甚至误认为宋山木的职业是“演员”,“前两天有警察来,说他涉嫌强奸,跟我们同事了解了情况。”

小区保安队长确认,保安队员曾被带回调查,大家虽然不时看到宋山木开着车呼啸而过,却对他的个人情况知之甚少,所以未能提供太多有效信息,唯一能证实两人一同入屋的是当晚的监控录像。镜头中,宋山木戴一顶白色棒球帽,休闲上衣胸口有一



山木总部前台上放有专门介绍宋山木的书

个大大的数字“72”,晚上8时01分左右,电梯门开,一名女子出来后,宋山木走入电梯,一名戴着老式头饰的女孩尾随而入,从其背影、身材判断,正

是罗云。而今,809室的防盗门已被贴上深圳罗湖公安分局东晓派出所的封条。

## 知情者爆料:宋以拍内景为名强拍下属裸照

“每给山木介绍一个漂亮女孩去公司工作,他都会给金钱奖励。”曾在深圳山木培训工作的小光一语惊人,他表示,身边有许多女孩曾在山木工作期间被性骚扰甚至侵犯,其中有至少4人现在仍能取得联系,另有一些则在受侵犯后忍气吞声,究其原因,“都怕那些照片被发到网上。”

小光将之描述为山木的惯用手段。“当他想对一个女孩子下手的时候,会先给她买很多昂贵的名牌衣服,在物质上满足她,然后带她

去拍外景写真,女孩子降低戒备心后,就会被他带去几处房产之一,名为“拍内景”,其实就是拍裸照。一方面他会以黑社会的名义威逼,另一方面,他还会想办法找到女孩的男友,这么一来,女孩就只能就范了。”

他以自己的一位山东籍友人为例,称其于2008年7月和同批山东女孩一起被召入山木培训,并得到了以“黄金”为姓的工作名。

“山木开着跑车,带着五六个人拍外景,但只挑了我的朋友

去拍内景,前几张挺正常,但很快山木就要她脱掉上衣,还不断动手动脚”,小光称,幸亏友人机智,才逃过一劫,“她告诉山木,要先跟男友分手,‘否则过不了自己心里的那道坎’,山木说,‘那我先拍几张’。我朋友没办法,只好说,自己来了月经,不方便脱下半身衣服,只让山木拍了几张上身。”

据小光说,该女性友人次日就提出辞职,起初未获允许,后来放弃了入职后的薪水才强行离去。

“不知道这些照片还在不在,我知道,他家里有几千张不同女孩的裸照,还有按摩棒(罗云也称被山木以按摩棒刺激)这些成人玩具,据说还有护士装等制服。”小光透露,当山木“玩腻”了一个女孩后,会将她调回老家所在地,寻找新的女孩满足欲望,“帮他找到新人,月薪至少会提高到5000元以上,有的能提到8000元,有的女职员之后还成为他的‘帮凶’,帮他监视其他女孩的行踪、电话。”

## 山木法律顾问:怀疑竞争对手下套

“山木是名人,与企业紧密相连,他有什么事,会严重影响到企业,他是山木集团的全资老板。”前天,山木培训的法律顾问杨林专程从广州赶来,接受深圳媒体采访,他的担心也

是深圳山木培训负责人王先生的顾虑,后者请求“希望区别对待个人与企业。”

杨林介绍说,警方前天来询问总裁去向,公司方面才得知了这一消息,并立即与宋山

木联系,后者主动要求配合警方调查,并非此前传闻的被“通缉”。

杨林出示了两封邮件,佐证自己的说法。第一封由工作名为“黄金蔷”的员工于5月9日下午2时59分发给山木,称有罗湖公安分局的人过来调查,标题是《紧急!!! 请总裁回信》。

两个小时后,山木回信称,“我这里的课程15日才结束,请你转告东晓派出所,我争取早回去,并主动前去东晓派出所接受警方调查。”

“从公司的角度来说,也希望总裁尽快面对此事。”杨林透露,实际上,山木前天上午就中断了课程,搭乘飞机从北京返深,中午左右抵达,随后就赶往东晓派出所配合调查。

杨林通过媒体报道了解情

况后,认为案件蹊跷,并提出自己的假设,“怀疑是竞争对手下的套,比如我知道你的弱点,就设这个圈套”——山木先生的弱点究竟是什么呢?对此,杨林又表示,一切都是想象,暂时缺乏证据支撑,而证据是眼下的重中之重。

与此同时,前天罗云对记者表示,11日晚,宋山木的妹妹打电话到她位于安徽的家中,提出私了事宜,被她父亲挂断;昨天早上,她接到山木培训的教学主管电话,按对方要求,给了自己律师的电话。

“公司应该没有出面提出过私了。”杨林称,此案目前为刑事案件,罗云只是证人,代表国家的检方才是控方,“今天当着媒体朋友的面,我们想说,不会也不主张去搞私了,还是相信警方的调查工作。”

## 警方说法:正在认定强奸事实

前天下午,记者在罗湖东晓派出所采访,窗口接待工作人员表示,不知道宋山木是否前往派出所。但所内几乎所有民警都表示,已经获知山木涉嫌强奸一事,应该还在调查中,至于是否来了派出所则均表示不知情。

一名不愿透露姓名的民警介绍,警方将嫌犯列为网上追逃对象,前提条件是证据比较充分。从山木一案来看,警方应该是已经掌握了比较充分的证据。

前晚9时许,罗湖公安分局指挥部表示,前日5时许,宋山木等人员已经前往东晓派出所接受调查。据介绍,山木一行并没有找民警,而是直接前往派出所所长处接受调查。目前案件还在侦查中,警方正在认定强奸事实。等警方审讯完,有结果了,会向媒体公布。指挥部还表示,宋山木是一个很有名气的人,公众比较关注,所以会小心办案。而对于山木是否遭网上通缉,指挥部则不置可否。

■《南方都市报》叶飘 肖友若 徐文阁



罗云进入电梯



## 杭州汽车南站查获3把疑似仿真枪

本报讯 昨天一早,本报热线接到热心市民朱女士爆料称,杭州汽车南站查到3把“仿真枪”。

“枪”的主人是一名20多岁的年轻女旅客。在杭州汽车南站派出所值勤室,民警打开了装“枪”的包装盒。三把“枪”全是金属制作的,底下有个水晶底座。

小叶说,这3把“枪”是一个小姐

妹托他带给宁波的一个朋友的,“枪”是小姐妹从网上买的。民警做了笔录,并暂扣了3把“枪”。

初步判断,“这3把‘枪’属于仿真枪。”负责处理此事的民警表示,小叶携带的3把“枪”到底是“仿真枪”还是艺术品,还需要经上级部门鉴定。

■本报记者 曹志男

## 文强涉黑案二审开庭

重庆市司法局原局长文强及“三大金刚”涉黑案13日在重庆市高级人民法院二审开庭。一审被判处死刑的文强认为一审法院对一些犯罪事实认定有误、部分事实性质认定不准确,导致量刑过重,文强的辩护律师表示作全案上诉。

据了解,昨天,法庭将主要

围绕上诉人对一审判决事实认定部分的异议进行法庭调查。

在庭审中,文强表示,一审法院对一些犯罪事实认定有误、部分事实性质认定不准确,导致量刑过重,因此提出上诉。文强的辩护律师表示作全案上诉。

此外,文强表示,85%的主

要犯罪事实是自己主动交待,自己也写过悔过书、认罪态度较好,同时还检举了一些犯罪线索,希望法庭能从轻判决。

检察机关则表示对一审判决没有异议。

法院预计此上诉案庭审时间将持续2-3天。

■新华社 朱薇